
Descripción

Zócalo/Contramarco pintable de cara plana y canto redondeado. 
Fabricado en EPS (poliestireno expandido) de alto impacto.
Aplicar exclusivamente pintura látex al agua interior.

Medidas: 70 mm x 15 mm x 2,5 m
Código: 2309

Perfil

Ventajas

• Pintable.
• Antiinsectos y polillas.
• Fácil de instalar.

• Absorbe impactos debido a su estructura cerrada.
• Fácil mantenimiento.
• Producción nacional. 

Diseñado como zócalo y contramarco para cubrir las 
uniones entre pared y el piso y/o entre la pared y el 
marco de la puerta o ventana ocultando las uniones o 
disimulando juntas. 
No resiste rayos UV. 
Recomendado solo para interiores.
Se sugiere pintar una vez colocado.

Usos y aplicaciones

Consultar disponibilidad en tu país.

h:

70 mm

a:

15 mm

Largo:

2,50 m
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Coloca el clip en el dorso del zóca-
lo/contramarco.

Presenta el zócalo/contramarco en la 
pared dejando que el clip de fijación 
sobresalga del extremo del mismo y 
marca la altura.

Inserta un tarugo en el agujero de la 
pared y atornilla el clip de fijación. 

Atornilla el clip de fijación.Presenta el clip de fijación en la 
altura marcada y realiza un agujero 
en el centro del clip hasta perforar 
la pared. 

1. 2. 3. 4. 5.

PASOS PARA LA INSTALACIÓN CON CLIPS DE FIJACIÓN:

Repite esta secuencia cada 40 cm 
dejando una distancia no menor a 25 cm 
de los extremos. En paredes de 
madera puedes utilizar un clavo y un 
martillo manual o neumático para fijar 
los clips.

Presiona el zócalo/contramarco sobre 
los clips de fijación hasta que quede 
firme.

6. 7.

FICHA TÉCNICA
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Calcula la cantidad de zócalos/contramarcos según el perímetro del ambiente agregando 10% más para compensar cortes.
Para la colocación de este perfil la cerámica o revestimiento a utilizar debe estar previamente instalado.
• Asegúrate de que las paredes se encuentren limpias, secas, alineadas, emparejadas en su superficie y a plomo.
• Retira el envoltorio plástico del zócalo/contramarco.
• Corta el zócalo/contramarco a medida. 
• El perfil deberá colocarse en la unión entre el piso y el revestimiento cubriendo el ángulo a 90° que forman ambos. 
• Si deseas unir varias tiras de zócalos y/o cubrir las esquinas, realiza un corte a 45° en las puntas de modo que 
puedan solaparse entre sí. 
• Coloca el zócalo/contramarco sobre la unión pared/piso o pared y marco de abertura y ejerce presión sobre la 
superficie del mismo hasta asegurarte que quede adherido.
• Limpia con un paño húmedo el excedente de pegamento inmediatamente después de colocar el perfil y deja secar.

Utiliza el adhesivo rellenador PRO-FIX® para el pegado de zócalos/contramarco de EPS sobre placas de yeso, maderas, 
cerámicos y porcellanatos. Tiempo de secado aproximado: 24 hs.

Modo de colocación

Adhiere cinta bifaz con cortes de 2 cm 
cada 40 cm y a no menos de 20 cm de 
los extremos del perfil.

Aplica abundante pegamento (adhesivo 
PRO-FIX®, silicona neutra o cemento 
de contacto sin solvente) en la parte 
posterior del zócalo/contramarco.

Utiliza pegamento instantáneo en las 
uniones de las juntas.

Si deseas utilizar clavos evita colocarlos 
en la ranura de atrás de los perfiles.

Presenta el zócalo/contramarco y 
presiona hasta que quede firme.

1. 2. 3. 4. 5.

PASOS PARA LA INSTALACIÓN CON ADHESIVO O SILICONA NEUTRA:  
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Deja pasar 24 horas si se coloca con 
adhesivo. Si se instala con clips el 
pintado puede ser en el momento.

Utiliza únicamente pintura látex al 
agua para interior (sin solventes). 
Otro tipo de recubrimiento podría 
dañar el producto.*

Asegúrate que esté libre de polvo, 
grasitud y otros contaminantes. 
Verifica que esté completamente 
seco antes de proceder. 

Evita el contacto de la pintura con la 
piel y los ojos. Usa guantes, prendas y 
gafas de protección. Mantén la pintura 
fuera del alcance de los niños. 

No requiere base ni imprimación 
previa antes de ser pintado. No lijar. 

1. 2. 3. 4. 5.

INFORMACIÓN IMPORTANTE PARA EL PINTADO DE LOS ZÓCALOS/CONTRAMARCOS DE EPS: 

PASOS PARA INSTALACIÓN DE CONTRAMARCOS CON CLIPS DE FIJACIÓN: 

Protege las áreas cercanas, como la 
pared y el suelo, con cinta adhesiva y 
papel o plástico para evitar que la pintura 
salpique en lugares no deseados.

Aplica una capa de pintura látex al 
agua. Deja transcurrir entre 2 y 3 horas. 
Una vez que la pintura esté seca, 
aplica la segunda mano. Para un color 
más intenso, se recomienda aplicar 
una tercera capa para mejorar la 
terminación.

6. 7.

Espera el tiempo de secado recomen-
dado antes de retirar la protección. 
La pintura le dará una apariencia 
renovada.

(*) Consideraciones importantes:
• No pintar con esmaltes sintéticos, solventes o pinturas que contengan 
derivados de los mismos.
• No es necesario utilizar ningún tipo de fijador o sellador.
• No aplicar productos que contengan solventes, acetonas, cloros u ácidos 
ya que pueden dañar el producto.

8.
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1. Verifica que la pared/muro en la que apoyará el contramarco no presente ondulaciones.
2. Si la ventana, puerta o abertura dispone de un marco embutido, se recomienda desfasar la instalación de los 
contramarcos 20 mm en todo su contorno. Si la abertura presenta un marco perimetral sobresaliente, se sugiere 
colocar los contramarcos adyacentes al mismo.

Traza una línea (con lápiz o cinta de papel) como 
referencia donde se instalará el contramarco, 
considerando lo mencionado en el punto anterior.

Ayúdate con el nivel de mano para corroborar 
que la posición de las líneas sean correctas, de 
esta manera aseguraa que la posición de los 
contramarcos quede nivelada con la línea de la 
puerta. Retira el envoltorio plástico de los contra-
marcos comprobando que no se encuentren 
dañados.

Utilizando como referencia las líneas trazadas en el 
paso 1 (o con el marco de la abertura) corta los 
contramarcos correspondientes a los laterales y tra-
vesaño de la puerta. En ambos perfiles verticales, el 
extremo superior deberá estar cortado a 45°. 
Considera cortar los ángulos en sentido izquierdo y 
derecho. Mide la longitud del trazado horizontal y 
corta el contramarco superior de la puerta.

Presenta el clip de fijación en la altura marcada y 
realiza un agujero en el centro del clip hasta perforar 
la pared.

1. 2. 3. 4.

Realiza orificios de Ø5 mm x 10 mm en la 
pared/muro, cada 40 cm lineales centrados 
respeto a la posición de los clips de fijación.
Inserta un tarugo en el agujero de la pared.

Atornilla el clip de fijación. Repite esta secuencia cada 40 cm dejando una 
distancia no menor a 25 cm de los extremos. En 
paredes de madera puedes utilizar un clavo y un 
martillo manual o neumático para fijar los clips.

Presiona el zócalo/contramarco sobre los clips de 
fijación hasta que quede firme.

5. 6. 7. 8.
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Limpieza y mantenimiento 

Limpieza previa a pintar el zócalo/contramarco:
Mezclar agua con detergente y eliminar suciedad con un paño húmedo. No utilice limpiadores con formaldehído/ 
solventes en su fórmula para la limpieza de este producto. Evite el contacto con productos químicos como lavandina, 
ácido, diluyente y solventes.

Mantenimiento luego del pintado:
En caso de desprendimientos o rayones en la pintura, evite lijar y directamente aplique una nueva capa de pintura.

La información expuesta en esta FICHA TÉCNICA referida tanto a las características del producto como a su modo de instalación y pintado/aplicación sobre la superficie, se basan exclusivamente en las pruebas 
realizadas en laboratorio y ensayos llevados a cabo en nuestra Empresa. Atrim no se responsabiliza por la aplicación errónea de la pintura o el mal uso del producto o la incorrecta interpretación que se haga 
de estos elementos, quedando ello a consideración y responsabilidad del usuario final. Por consultas contactarse llamando al 0810-22-ATRIM (28746) o por mail a: ventasatrim@atrimglobal.com

Videos de corte y colocación disponibles en
www.youtube/atrimglobal
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